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SURVEY FINDINGS

Supervisors Satisfaction with RTO

More support requested in the following areas

Supervisor Remuneration
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Remuneration for supervisors should be 
standardised across the industry

Greater remuneration is the best way to 
better recognise GP supervisors
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THERAPEUTIC GUIDELINES
Supervisors 
most-used 
educational 
resource
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9.5% response rate for EV
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